
●中間アウトカム

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

10.7%

（維持）

70.1%

（維持）

12.3%

（維持）

35.9%

（維持）

5.5%

（維持）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

50グループ 58グループ

（50グループ） （50グループ）

84% 97%

（75％） （75％）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

37.5%

（上昇）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

32% 13.3%

（20％） （20％）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

55,993件 59,699件

（52,000件） （52,500件）

2,970件 1,978件

（3,500件） （3,500件）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

25.2%

（上昇）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

11.1% 13.4

（向上） （向上）

確認中

（向上）

確認中

（向上）
ADL（BI，FIM） 今後把握 -

社会参加への移⾏（社会参加⽀援加算の算定件数） 今後把握 -

⑦要介護状態の予防・重度化防⽌の実現

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

要介護認定の変化率（改善率）　※介護認定審査会に諮った⽅の改善率 16.8% 20.0% × ×

◎

⑥地域共⽣社会に向けた意識の醸成

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

認知症者や家族が⽀援を求めることができる地域（「⾃⾝や家族が認知症に
なったら、地域の⽅に伝えて声かけや⾒守りをお願いする」と回答した割合） 24.6%

成年後⾒制度相談件数 3,354件 3,644件 × ×

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

⾼齢者サポートセンター（地域包括⽀援センター）総合相談⽀援件数 51,783件 56,197件 ◎ ◎

⑤相談及び⽀援基盤の構築・強化

④多様な担い⼿や社会資源の確保及び育成

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

⽣活⽀援サポーター養成研修修了者の地域活動実施団体への登録率 16% 3% ◎ ○

③ケアマネジメントの質の向上

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

居宅介護⽀援事業所における特定事業所加算の取得率 35.8% ◎

医療・介護関係者の連携の状況（医療・介護関係者の研修参加者に対する調
査において、「連携が図れている」と回答した割合）

71% 70% ◎ ◎

②多職種連携の実現

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

医療・介護関係者の情報共有の状況
 （多職種連携地域包括ケアシステムの利⽤状況【稼働中のグループ数】） 46グループ 46グループ ◎ ◎

認知症リスク⾼齢者の割合 3.1% ×

転倒リスク⾼齢者の割合 38.2% ◎

運動器機能リスク⾼齢者の割合 7.8% ×

×

会・グループ等に参加している⾼齢者の割合 62.7% ◎

①⾼齢者の健康づくり・介護予防の取組の推進【対象︓要介護認定者以外】

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

閉じこもりリスク⾼齢者の割合 7.6%
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R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

83% 85.7%

（81％） （84％）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

22箇所 22箇所

（24箇所） （27箇所）

451⼈ 923⼈

（1,500⼈） （1,500⼈）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

15.1%

（上昇）

＜中間アウトカムまとめ＞

年度 指標数 達成 未達成 確認中 ⽬標達成度
（現時点）

R4実績 19 11 6 2 64.7%

●最終アウトカム

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

81.4歳

（上昇）

R元年度実績 R２年度実績 R３年度実績
（⽬標） R３年度評価 R４年度実績

（⽬標） R４年度評価

22.9%

（20.0％）

確認中

（上昇）

R元年度実績 R２年度
実績

R３年度
実績（⽬標）

R３年度
評価

R４年度実績
（⽬標） R４年度評価

85.2%

（85.0%）

57.1%

（66.0％）

43.2%

（40.0％）

＜最終アウトカムまとめ＞

年度 指標数 達成 未達成 確認中 ⽬標達成度
（現時点）

R4実績 6 4 1 1 80.0%

⽣きがいを感じている⾼齢者の割合 38.5% ◎

主観的健康感の⾼い⾼齢者の割合 62.7% ×

③⽣きがいと尊厳の保持・向上

最　終　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

主観的幸福感の⾼い⾼齢者の割合 84.3% ◎

⾼齢者の在宅における看取り率 13.8% -

②住み慣れた地域・居宅での⾃⽴した⽣活の維持・継続

最　終　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

⽣活⽀援サービス等の充⾜度 17.3% ◎

最　終　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

65歳以上新規認定者の平均年齢 80.7歳 ◎

①健康寿命の延伸

×

⑩介護保険制度の効果的・効率的な運営

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

住⺠のニーズに適うサービス提供による安⼼の向上（「寝たきりになったり物忘
れの症状が重くなっても、最期まで⾃宅で暮らしたい」と回答した割合） 22.8%

認知症サポーター養成講座参加者数 1,374⼈ 211⼈ × ○

認知症カフェ登録数 22箇所 21箇所 ○ ○

⑨地域での⽀えあい、認めあう仕組みの構築・円滑な運営

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

中　間　ア　ウ　ト　カ　ム　指　標

認知症初期集中⽀援チームの⽀援結果（⽣活のしづらさが改善した割合） ◎ ◎

⑧⾼齢者の状態に合った⽀援の実現


